

我县召开新高乡赵村加强基层综合治理工作专题会

本报讯(记者 石俊文) 2月18日上午,我县在县委大会议室召开新高乡赵村加强基层综合治理工作专题会,安排部署新高乡赵村加强基层综合治理工作。县委书记张生明主持会议并讲话。县领导赵国兴、张东家、闫晓东、曹玉祥、陈文秀、王志勇、蔚丽平、李海东、郝利明、席晓明出席会议。相关部门主要负责人,新高乡党委书记、乡长、副科以上干部、包村干部、派出所负责人、赵村“两委”班子成员参加会议。

张生明强调,要坚持政治统领,务实高效推进。要站在讲政治的高度,不讲条件、不打折扣地把县委的决策部署落到实处,下猛药、出重拳,扎实推进赵村综合治理工作。要加强组织领导,推动责任落实。各专项工作组主要负责同志要高度重视、亲力亲为,统筹协调、形成合力;各专项工作组人员要明责知责、履职尽责,敢于担当、主动作为,把各项工作任务抓紧抓实抓到位。要坚持问题导向,筑牢“战斗堡垒”。聚焦关键人、关键事,认真分析研判,依纪依规,选优配强班子、建强基层组织,筑牢坚强堡垒、夯实治理之基。要坚持打建并举,推进综合治理。将常态化扫黑除恶与整治软弱涣散党组织结合起来,勇于担当、敢于碰硬,严厉打击,维护新高乡赵村社会治安稳定,保障村民及企业合法权益。要坚持依法依规,做实信访化解。一手抓化解、一手抓打击,做到两手都要硬,将合理诉求解决到位、不合理诉求解释到位、实际困难帮扶到位、无理缠访依法处理到位。要坚持科学方法,加快治理步伐。紧锣密鼓、压茬实施,精准施策、疏堵结合,依法依规、强势推进,有序有力推进赵村地下水截潜流和尾矿库管理工作。要坚持“三治融合”,实现乡村善治。坚持自治、法治、德治“三治融合”,充分激发广大村民自治积极性,实现乡村治理法治化,提升群众思想道德水平,强化以案促改、以案促治,不断提高乡村治理水平。要坚持标本兼治,确保常态长效。突出党建引领,建立完善体制机制,坚持常态化整治、精细化管理,不断巩固拓展综合治理成果,促进赵村基层治理实现脱胎换骨,各项成绩取得实质性进展,推动全县基层综合治理工作再上新台阶。

会上,政府副县长、县公安局局长王志勇宣读了《关于成立新高乡赵村加强基层综合治理工作领导小组的通知》。

我县召开文旅工作专题会



本报讯(实习记者 李晓凤 周欣宇 赵雅琴) 2月25日上午,我县在县政府二楼会议室召开文旅工作专题会。县委副书记、县长温安娜主持会议并讲话,政府副县长陈文秀出席会议。政府办、财政局、文旅局、雁门关景区服务中心、博物馆各相关单位负责人参加会议。

会议综合研判了当前文旅重点工作和项目推进中存在的问题短板,研究提出了下一步努力方向和目标。温安娜强调,要提高思想认识,从推进太

忻一体化经济区建设的战略高度,从服务全县经济发展的大局高度,充分认识文旅工作的重要性,努力擦亮国家级历史文化名城这块金字招牌。要锚定重点任务,将落实市两会精神、县委经济工作会议精神和县政府工作报告决策部署结合起来,把已经确定的重点项目作为全年工作重点,全面梳理,提前谋划,分类施策,倒排工期,积极推进。今年要启动景区创建工作,要尽快对全县景区分布情况全面摸底,科学确定创建目标,与实施景区联票工作统筹考虑、同步设计。要积极沟通对接。加强与省市部门的沟通联系,及时掌握工作动态,确保我县工作与省市方向一致、目标一致、要求一致。特别是涉及项目方案的编制设计,一定要积极对接省市局,及时优化调整。要依法依规推进,所有重点工作和项目要做到在法律框架内依法依规实施。要强化责任落实。文旅部门和雁门关景区服务中心作为项目牵头单位,要把工作抓在手上,一抓到底,抓紧抓实。财政部门要协同配合,在资金保障方面积极想办法,谋对策,确保重点项目按时开工建设,按期完成投入运营。

“学习强国”学用工作会、中心组学习工作部署会暨“扫黄打非”基层站点工作推进会召开

本报讯(实习记者 张徐通) 2月23日,县委宣传部组织召开“学习强国”学用工作会、中心组学习工作部署会暨“扫黄打非”基层站点工作推进会,就相关工作作出具体安排。县委常委、宣传部长曹玉祥出席会议,县委宣传部有关负责人、各乡镇镇宣委员、公安局、教育局、自然资源局等相关单位分管负责人参加会议。

对于“学习强国”学用工作,曹玉祥强调,一要提高政治站位,强化意识,引起足够重视;二要深入剖析研判现状,行稳才能致远;三要建立长效机制,排名情况按月报县委主要领导;四要善于“抓两头、带中间”表彰学习标兵,激发学习热情;五要“关键少数”带头,先学一步,起好示范作用;六要加强组织领导、研究问

题、向前推进;七要加大督察通报力度,落实好各项工作有序推进。

对于中心组学习工作,曹玉祥指出,党委(党组)理论中心组学习,是党的组织机构为了加强领导班子的思想政治、党的理论和路线方针政策学习,强化党纪党规,通过理论学习指导实践。要严格执行“五项制度”,做到“四个规范”,即制度规范、程序规范、规范学习调研、规范学习内容。

对于“扫黄打非”基层站点工作,曹玉祥指出,实行属地管理、分级负责是宣传工作的一项重要内容。要明确何为扫黄,何为打非。全面梳理各自情况,明确场所、人员,迅速推动基层站点工作开展。

新时代文明实践中心理论宣讲志愿服务队座谈会召开



本报讯(实习记者 程羽燕 李晓凤) 2月24日上午,新时代文明实践中心理论宣讲志愿服务队座谈会在县委宣传部会议室召开。县委常委、宣传部长曹玉祥出席会议,新时代文明实践中心理论宣讲志愿服务队全体成员参加会议。

会上,志愿服务队成员围绕宣讲时间、地点、授课对象、授课内容、课时等具体工作安排进行了集中讨论,发表了各自的意见和建议。

曹玉祥强调,一是突出志愿服务队的政治

功能,明确新时代文明实践中心是什么,明确主体力量是志愿者,主要活动形式是志愿服务,明确主要任务是推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根,明确志愿服务队体现的是无偿和自愿的奉献精神。二是突出基层群众的广泛参与性,先在各乡镇、教育系统进行宣讲,逐步扩大宣讲范围,让基层群众了解党的声音,最终达到服务群众、宣传群众和教育群众的目的。三是突出组织性、纪律性,一切活动、策划要以中心来统筹安排,宣讲活动做到因地制宜、因人制宜,不搞“一刀切”。四是突出灵活性,宣讲活动的时间、地点、内容都能以群众喜闻乐见、易于接受的形式和语言来进行调整。五是突出高品质的宣讲,为群众带来高品质的精神文化享受,绝不能脱离群众、脱离主题、脱离实际,哗众取宠。六是新时代文明实践中心要统筹协调好本次宣讲,组织渗透,指导好乡村和教育部门开展宣讲活动,针对出现的问题逐步去完善。

本报讯(实习记者 李晓凤 程羽燕) 2月20日下午,我县在政府四楼会议室召开疫情防控专题会,安排部署全县疫情防控工作,县委常委、副县长马亚楠出席会议,县新冠肺炎疫情防控领导小组成员单位主要负责人、各乡镇党委书记、党群服务中心主要负责人参加会议。

会上,卫体局负责人通报了当前疫情形势,并就我县疫情防控下一步工作进行了安排部署。

马亚楠传达了省、市疫情防控会议精神,就我县近期疫情防控工作强调了三点意见。一要高度重视。在全国两会、冬奥会、市两会举行的特殊时期,务必要做好疫情防控工作,会后要求各个乡镇、社区、部门立即传达、安排、布置。二要落实好各项防控要求。各乡镇和社区要加大摸排力度,落实好各项责任,做好返代人员排查管控,对于呼和浩特市低风险地区返代人员进行居家隔离,对于呼和浩特市中高风险地区返代人员进行集中隔离。各单位各部门人员做到非必要不外出,要发挥好各自职能。公安部门对于高速卡口要严把、严控、严查、严管;交通局、火车站要落实好第一落点的管控要求;医疗集团要做好院感防控,对于返代人员出现发热咳嗽症状做好相应措施;疾控中心要做好对重点人员的定期核酸检测;市场局要继续做好冷链和进口水果的日常检查,对农贸市场、超市等地落实好防疫措施;教育局要落实所有师生家长的行程轨迹,确保学生安全返校;文旅局做好旅游景点景区入口的测温查码;住建局要和疾控中心对接,把环卫工人作为新增重点人群,定期进行核酸检测;工信局对返工、务工人员做好相应排查管控。三要加强宣传和督导。各乡镇、社区、部门要对本单位本辖区人员多加宣传教育,提醒做好自我保护,督促中高风险区出差旅居人员主动报备。

全县疫情防控专题会召开